
Пропозиції для опрацювання Робочою групою з розроблення  комплексного плану 

просторового розвитку території Бердичівської міської територіальної громади 

№ Пропозицій від громадськості Місцезнаходження 

1 Зробити пішохідний перехід по площі Соборній, 18-20 Площа Соборна 18-20, магазин 

Кошик, магазин Цитрусові 

2 Зробити жл переїзд від прогресу до хлібзаводу. Хочаб пішохідно-автомобільний. Бажано 

ще і з маршруткою! 

Прогрес -хлібзавод 

3 Зробити набережну з лавочкам , гарним парканом , новим асфальтом або брусчаткою , 

вздовж води від початку пляжу до пішохідного мосту через річку 

Пляж 

4 Створити ЦНАП в районі М’ясокомбінату Зупинка Поліграфічна 

5 Внести на найближчі 5 років в плани реалізації реконструкцію переходу транспортного та 

пішого шляху через залізничні колії в районі вулиць Грушевського та Низгірецька, а також 

реалізація проходу під коліями в районі вулиць Володимира Сіткіна та району Глинки для 

забезпечення безперешкодного руху 

ЗД вокзал 

6 Передбачити територію та кошти на реконструкцію існуючої міської лікарні, включаючи 

добудову сучасного діагностичного відділення та оновлення обладнання 

вул. Житомирська 

7 Створити пішохідну зону шляхом перекриття руху транспорту по вулиці Європейській від 

Універмагу до будинку Оноре де Бальзака 

вулиця Європейська 

8 Для усіх нових об'єктів комерційного чи адміністративного призначення встановити 

мінімальний відсоток озеленення земельної ділянки не менше 25% та обов'язкову вимогу 

щодо облаштування підземного паркінгу для зменшення навантаження на вуличну мережу 

Усі нові об’єкти міста 

9 При реконструкції чи створені нових паркових зон передбачити обов’язкове облаштування 

велодоріжок, які інтегруються в загальну міську велосипедну мережу, а також 

встановлення сучасних сміттєвих баків для роздільного збору відходів 

Бердичів 

10 Для всіх нових великих паркувальних майданчиків (понад 20 машиномісць) встановити 

вимогу використання екологічних матеріалів (наприклад: екопарковки з трав’яним 

покриттям або водопроникної бруківки) та обов’язкове висаджування дерев по периметру 

та/або всередині парковки для затінення та зменшення ефекту «теплового острова» 

Центр 

11 Включити до плану вимогу щодо проведення інвентаризації цінних зелених насаджень 

перед початком будь-яких будівельних робіт та встановлення механізму компенсаційного 

озеленення у співвідношенні 1:5( одне зрізання дерево компенсується п'ятьма новими 

саджанцями) у разі неможливості їх збереження 

Все місто 



12 Внести до плану положення про обов'язкове використання тактильної плитки, пониження 

бордюрів( нульовий бордюр) та звукових світлофорів на всіх пішохідних переходах та в 

зонах інтенсивного руху пішоходів для забезпечення інклюзивності та доступності 

середовища для маломобільних груп населення 

Все місто 

13 Створити нові зони для будівництва багатоповерхових будинків, а особливо в районі 

Карніловка та Цукрового заводу, а також відновити роботу переїзду  для транспортних 

засобів який знаходиться по вул. Пушкіна 

Тюрьма 

14 Визначити місця розташування сучасних підземних контейнерних майданчиків для 

роздільного збору сміття у центральній частині міста, змінивши ними застарілі наземні 

баки. Також облаштувати центр міста безкоштовними біотуалетами 

Центр міста 

15 Встановити жорсткі вимоги до комплексного благоустрою прибудинкових територій 

нових житлових комплексів, включаючи заборону паркування автомобілів у дворах, 

обов'язкове облаштування сучасних дитячих та спортивних майданчиків, а також зон 

відпочинку для літніх людей 

Вся громада 

16 Запровадити заходи з відновлення річки Гнилопʼять шляхом розчищення русла, 

укріплення берегів та створення прибережної захисної смуги, що сприятиме покращенню 

екологічного стану водойми 

Вся громада 

17 Визначити територію для будівництва сучасного сміттєпереробного комплексу або 

сортувальної лінії, що дозволить зменшити обсяги захоронення відходів та виключить 

можливість створення стихійних звалищ 

м. Бердичів 

18 Включити до плану схему розвитку магістральної велосипедної мережі міста, що 

передбачає будівництво щонайменше 15 км нових виділених велодоріжок, які з’єднують 

усі райони міста з основними об'єктами тяжіння (парки, цент міста, пляжі, річки і тд.) 

вулиця Одеська, 42 

19 Запланувати будівництво нової амбулаторії сімейної медицини в районі «Червона гора», 

який є одним із густонаселених, щоб забезпечити первинну медичну допомогу мешканцям 

м-н Червона гора 

20 Внести пропозицію щодо розширення існуючої школи №2 шляхом будівництва 

додаткового корпусу для початкових класів та обладнання сучасного спортивного залу 

вул. Джезефа Конрада 

21 Внести положення, що території в межах 50 метрів від берегової лінії річки мають 

пріоритетне використання для загального доступу населення (пляжі, прогулянкові зони) і 

не можуть бути приватизовані під приватну забудову 

Бердичів 

22 Внести пропозицію про впровадження програми комплексної термомодернізації існуючого 

житлового фонду (багатоквартирних будинків), що включає утеплення фасадів, зміну 

вікон та модернізацію систем опалення, з метою зменшення енергозбереження 

Бердичів 



23 Запланувати створення рекреаційної зони на березі річки з облаштуванням пляжів, 

прокатом човнів, кафе та готельним комплексом, що дозволить залучити туристів та 

створити сезонні робочі місця 

вул. Лілії Карастаянової 

24 У нашому районі, окрім садочку та трьох магазинів, повністю відсутня будь-яка 

інфраструктура. Немає облаштованих місць для парковки й гаражів, усі вільні ділянки 

зарослі та занедбані. Прошу міську раду розглянути можливість благоустрою території та 

створення необхідних інфраструктурних об’єктів 

вул. Низгірецька 

25 Провести моніторинг інформації, яка міститься в Плані зонування м. Бердичева, та 

привести у відповідність з інформацією, яка міститься в Державному земельному кадастрі 

України, по територіям: 

- житлові квартали, які обмежені вулицями М. Грушевського, Т. Шевченко, Здоров’я, Л. 

Карастоянової в м. Бердичів, замінити зону ПЖ-2 на іншу відповідну зону (Ж-1 або Ж-3); 

- земельні ділянки, які сформовані та передані у приватну власність для гаражного 

будівництва по вулицях: Низгірецька,111, Білопільська,76, Євгенія Старікова, 64 (300), 

Михайла Грушевського, 17, Володимира Керносенко, 25; 

- по земельній ділянці за адресою м. Бердичів, вул Козацька,51, замінити на іншу 

відповідну зону  (наприклад на Ж-1). 

Вся громада 

26 Змінити функціональне призначення території поблизу річки Гнилоп’ять  ( в районі 

військового полігону на Червоній горі) із "земель рекреації" на зону "природно-

заповідного фонду"  для забезпечення збереження червонокнижної рослини орхідеї 

Вся громада 

27 Зелену зону перед адміністративною будівлею за адресою м. Бердичів, пл. Соборна, 23, 

запланувати для використання, як зони паркування автомобілів та автобусів, для 

забезпечення зупинки гостей міста та паломників до Кляштору Босих Кармелітів 

Вся громада 

28 По вулиці Романівській номер 19 планування території, яке зазначене в Плані зонування м. 

Бердичів, привести у відповідність з інформацією з Державного земельного кадастру 

України 

Вся громада 

 


